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SOLUCIONES DE PAGO
Para un increíble, amigable y eficiente sitio de asistencia para información de pago, estado de las facturas o para checar información, vaya a www.afscarriers.net y entre con su nombre de usuario y su contraseña. Si no se ha registrado, es muy rápido y simple. Siga el link llamado New Carrier Users para completar el registro de su perfil de usuario. 

Guía de Navegación en el Sitio
Estado de la cuenta en un vistazo:
Una vez que acceso, la página principal muestra el status de tu cuenta por el número de facturas en queued, numero de facturas en hold y todas las facturas en EDI reject. También, notara una lista de facturas pagadas en los últimos siete y treinta días.
Definiciones del estado:
Queued – Facturas que están listas para ser pagadas en el próximo ciclo de producción o después de la fecha de vencimiento en la factura.
Hold – Facturas que están en espera por varias razones que requieren aprobación del cliente antes de que AFS pueda pagarlas. El “status reason” de cada factura explica la razón o regla del cliente que puso esa factura en espera.
EDI Reject – Facturas que han sido rechazadas por el archive de trasmisión EDI. EDI podrá corregir y retransmitir la factura o facturas de papel serán requeridas para resolver el problema.
Need Backup – Facturas que les falta documentación de soporte como la carta porte, el recibo de entrega,     etc., Las facturas en este estado, deben ser enviadas con la documentación requerida.
Denied – Facturas que no se pagaran. En el “status reason”  de cada factura, se explica la regla del cliente o la razón por la cual no se pagara la factura.
Pre Production – Facturas recibidas recientemente, en el sistema pero no validadas aun ni asignadas a un estatus. Se usan solo para rastreo únicamente.
Consejo Útil: Todo lo que esta subrayado, como los números de factura, número de cuenta y nombre del cliente, se pueden expandir para información más detallada.
Mientras esta en la página principal, con un simple clic en el número  de elementos en queue podrá ver una lista de las facturas que se pagaran en el próximo ciclo de producción, desglosadas por cliente. Si da clic en el nombre del cliente, se expande la lista de facturas, mostrando el número de factura, el monto a pagar y el nombre de la locación si aplica.
Característica Adicional: Una imagen de la factura y del documento de soporte está disponible donde aparece el icono de la cámara, junto al número de factura.
Ventaja de la hoja de Cálculo: Todo esta información mostrada por cliente está disponible en una hoja de cálculo de Excel, con un simple clic en el símbolo verde al final de  la fila.
Buscando por número de factura, numero de cheque, o número de Boucher: 
Clic en Search tab y selecciona el cliente del cual deseas buscar información. Para buscar estatus de todas las facturas y todos los estatus del cliente, de clic en “Add Date Range” y seleccione el rango de fechas en las cuales desea buscar. Clic en “Add”  en la ventana emergente  y la información automáticamente se desplegara en la pantalla.

Para buscar específicamente por # de Factura, # de Cheque, o # de Boucher,  clic  en el estatus apropiado junto a la opción “filter”. Cambie el tipo en el siguiente campo (Use “equal” = para buscar el número exacto. Use “Starts With” =  si únicamente sabe algunos dígitos del principio del número. Use “Ends With” = si solo sabe algunos dígitos del final del número)  y después presione enter en el tercer campo. Clic en “Add” y la información  se desplegara en automático en la pantalla.
Para buscar múltiples números de facturas, cheques o Boucher, clic en “Add Batch Filter” en el lado derecho de la página. Una ventana emergente le permitirá copiar/pegar hasta 1000 números para la búsqueda. Asegúrese que el tipo de información a buscar sea seleccionada en la esquina superior derecha, indicando si la búsqueda es pro factura, cheque o Boucher. Clic en  “ACCEPT”  al final de la ventana y después de clic en “Search” en la parte superior derecha de la página. La información se desplegara en la página.
Nota: Esta información puede ser exportada a Excel con un simple clic en el botón de Excel Output ubicado junto al botón de “search” después  de que la información haya sido desplegada en la página.
Si usted da clic en el número de factura el cual tendrá un hipervínculo que le mostrara la información detallada de la factura seleccionada para ayudar en la búsqueda del estado.
Soporte:

Existe una opción de Contact Us que les permitirá a los transportistas hacer preguntas a AFS sin necesidad de hacer una llamada. El sitio web para los transportistas, es monitoreado de lunes a viernes de 8am – 5pm EST.

Para soporte técnico de www.afscarriers.net, por favor contacte a Carrier Support carriersupport@afsvista.net .

Para preguntas que requieren una respuesta más a fondo, los transportistas  pueden contactar a nuestro equipo de soporte especializado en carriersupport@afsvista.net de lunes a viernes de 8am-5pm EST.
